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Walluf, 25.3.2021 – Die SolidLine GmbH hat einen neuen Bereich für die Kommunikation mit Kunden, Partnern und Interessenten auf Basis der 3DEXPERIENCE Plattform eingerichtet. Experten des PLM-Systemhauses aus dem hessischen Walluf beantworten dort Fragen rund um die Produktentwicklung. Darüber hinaus bietet die Plattform die Möglichkeit, sich Software und für die Produktentwicklung nützliche Tools herunterzuladen. 
Mit Lösungen für die Konstruktion oder die Fertigung, den Service und das Marketing fanden Nutzer bisher schon auf der 3DEXPERIENCE Plattform ein umfangreiches Portfolio zur Anwendung im schnittstellenlosen Produktentwicklungsprozess. Verschiedene Abteilungen eines Unternehmens oder mehrere an einem Arbeitsprojekt beteiligte Partner können hier direkt und nahtlos in einer Community zusammenarbeiten: Sie haben die Möglichkeit, alle eingespeisten Daten teamübergreifend in der Cloud zu nutzen, daher immer und von überall auf ihr Projekt zuzugreifen, alle Arbeitsschritte jederzeit nachzuvollziehen und alle Ergebnisse miteinander zu teilen. 
[bookmark: _GoBack]Die in der Nähe der hessischen Landeshauptstadt Wiesbaden beheimatete SolidLine GmbH erweitert nun die Palette der Anwendungen der 3DEXPERIENCE Plattform. Als einer der führenden Anbieter von PLM-Lösungen für Produktentwicklung und Fertigung bietet sie Kunden die Gelegenheit, sich direkt mit ihren Experten über Produktentwicklung, Fertigung, Mixed Reality und Datenmanagement und weitere wichtige Themen auszutauschen. 
Darüber hinaus bietet die Plattform mit Antworten auf FAQ und direkten Software-Downloads entscheidende Mehrwerte. Zugriff auf den Bereich erhält der interessierte Nutzer durch Verwendung der 3DEXPERIENCE Plattform und der sogenannten Startrolle „Collaborative Business Innovator“.
„Die Zukunftstechnologie der SolidLine 3DEXPERIENCE Kunden-Plattform ermöglicht uns eine effiziente Zusammenarbeit mit unseren Kunden und Partnern. Über die SolidLine 3DEXPERIENCE Kunden-Plattform  können wir uns noch besserer austauschen und auf alle anstehenden Themen schnell reagieren. Wir sind uns sicher, dass die SolidLine 3DEXPERIENCE Kunden-Plattform von unseren Kunden und Partnern gerne angenommen wird. Von daher werden wir unsere Angebote und Serviceleistungen für die SolidLine 3DEXPERIENCE kontinuierlich ausbauen“, blickt Karl Karsten, Leiter Professional Services bei der SolidLine GmbH, optimistisch in die Zukunft.
Kunden der SolidLine GmbH können sich unter folgendem Link über die 3DEXPERIENCE Plattform informieren und sich für die neue Community registrieren:
3DEXPERIENCE Plattform - Innovative Produktentwicklung in der Cloud (solidline.de)
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Über SolidLine
Seit 1996 ist die SolidLine AG der führende Anbieter von SOLIDWORKS in Deutschland. Das Lösungsportfolio umfasst unter anderem CAD, CAM, ECAD, PDM und Simulation. Zusätzlich ist SolidLine der führende Anbieter von 3D Systems Lösungen für den professionellen 3D-Druck in Kunststoff und Metall. In Deutschland ist SolidLine mit insgesamt 11 Niederlassungen und Schulungszentren präsent und beschäftigt derzeit über 190 Mitarbeiter. Über 7.000 Kunden vertrauen bereits auf die Kompetenz und Leistung von SolidLine und erzielen damit nachhaltige Wettbewerbsvorteile. SolidLine ist ein Unternehmen der Bechtle Gruppe. 
Mehr unter: www.solidline.de
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