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Mit SWOOD spielend leicht Möbel entwerfen 

· SWOOD - die Softwarelösung für die holzverarbeitende Industrie
· Schnell, effizient und einfach in der Anwendung
· Online-Branchenseminar für die Holz- und Möbelindustrie

Walluf, 20.03.2019 – Seit geraumer Zeit bietet die SolidLine AG mit SWOOD eine Komplettlösung für die holzverarbeitende Industrie an. Sie baut auf dem Industriestandard SOLIDWORKS auf. Mit SWOOD Design und SWOOD CAM garantiert das SOLIDWORKS Systemhaus schnelleres und effizienteres Arbeiten. Ergänzt man das System um SWOOD CAM Nesting, wird es auch noch einfacher. Am 3. April 2019 stellt die SolidLine AG SWOOD in einem kostenlosen Online-Branchenseminar vor.  
Die SolidLine AG bietet bereits eine umfangreiche Bandbreite an anwendungsspezifischen Werkzeugen an. Mit SWOOD unterstützt der SOLIDWORKS Reseller aus Walluf vor allem Tischler, Schreiner, Designer und Innenarchitekten. „Mit der Komplettlösung können unsere Kunden schneller und effizienter arbeiten. Jede Planungsaufgabe geht ihnen einfach von der Hand – und am Ende steht überzeugende Qualität“, so Christoph Stein, SWOOD Produktmanager bei der SolidLine AG. 
Wer sich für die Komplettlösung interessiert, kann sich auf der Homepage der SolidLine AG zu einem Online-Branchenseminar anmelden. „Die Teilnehmer erwarte so einiges. Wir stellen viele tolle und nützliche Tools und Erweiterungen vor, unter anderem auch SWOOD CAM Nesting, mit dem das Arbeiten noch unkomplizierter wird.“ 
Manchmal darf es auch gern etwas mehr sein. SWOOD CAM Nesting ist eine Erweiterung zu SWOOD CAM und teilt Plattenzuschnitte perfekt auf und programmiert automatisch alle Zuschnittsbahnen. Dadurch gibt es weniger Verschnitt. Das schont die Umwelt und senkt die Kosten in der Produktion. 

Zudem arbeitet das System dabei vollautomatisch vor und berücksichtigt zugleich noch den Lagerbestand. Eine zusätzliche Steigerung der Effizienz. 
Das Online-Branchenseminar findet am 3. April 2019 statt. Die Teilnahme ist kostenlos und im Anschluss stehen die Experten der SolidLine AG für Fragen zur Verfügung. 
Unter dem folgenden Link finden sich weitere Informationen und die Möglichkeit zur Anmeldung: 

https://www.solidline.de/seminare-events/anmeldung-webinare/?webinarKey=8520926340939757068&hide=














***

Über SolidLine
Seit 1996 ist die SolidLine AG der führende Anbieter von SOLIDWORKS in Deutschland. Das Lösungsportfolio umfasst unter anderem CAD, CAM, ECAD, PDM und Simulation. Zusätzlich ist SolidLine der führende Anbieter von 3D-Systems-Lösungen für den professionellen 3D-Druck in Kunststoff und Metall. In Deutschland ist SolidLine mit insgesamt 11 Niederlassungen und Schulungszentren präsent und beschäftigt derzeit über 190 Mitarbeiter. Über 7.000 Kunden vertrauen bereits auf die Kompetenz und Leistung von SolidLine und erzielen damit nachhaltige Wettbewerbsvorteile. SolidLine ist ein Unternehmen der Bechtle Gruppe. 
Mehr unter: www.solidline.de
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