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SolidLine AG – Innovationsforum 3D-Druck und additive Fertigung 
· Hohe Resonanz ruft Veranstaltungsreihe ins Leben: Innovationsforum 3D-Druck und additive Fertigung
· 3D-Druck zum Anfassen – Vorstellung verschiedener 3D-Druck Technologien
· Zahlreiche Fachvorträge und Live-Demos

Walluf, 01.04.2019 – Auf Grund hoher Resonanz hat die SolidLine AG mit 3D-Systems die Veranstaltungsreihe „Innovationsforum 3D-Druck und additive Fertigung“ ins Leben gerufen. Die Spezialisten informieren über die Potentiale des professionellen 3D-Drucks in Kunststoff und Metall für die Industrie. Zu den zahlreichen Fachvorträgen wird 3D-Druck zum Anfassen angeboten. Die große Druckerausstellung zeigt die neuesten Technologien und lassen sich bei Hands-on Workshops noch besser verstehen. Gestartet wurde Mitte März. Schon die ersten Veranstaltungen fanden großen Andrang. Über 120 Teilnehmer waren begeistert, weitere 500 werden noch erwartet. 
3D- Druck und additive Fertigung wird im Bereich Prototyping und in der modernen Fertigungsindustrie immer wichtiger und eröffnet zudem völlig neue Möglichkeiten. Infolgedessen hat auch die SolidLine AG ihr Portfolio um innovative Lösungen im 3D-Druck erweitert. Das SOLIDWORKS Systemhaus wird von 3D Systems, dem Erfinder der Stereolithographie für Prototyping, unterstützt und bietet so die komplette Bandbreite an 3D-Druck Technologien und- Werkstoffen an, die am Markt einzigartig sind. Darauf haben die Kunden und Interessenten der SolidLine AG wohl auch schon gewartet. Die hohe Resonanz ruft so auch die Veranstaltungsreihe „Innovationsforum 3D-Druck und additive Fertigung“ ins Leben. 
„Nachdem bekannt wurde, dass wir unser Portfolio erweitern und mit 3D Systems einen Partner für den Bereich 3D-Druck gefunden haben, wurden wir sozusagen mit Anfragen überhäuft. Wir möchten stets Kundennah agieren, so entschieden wir uns für eine Veranstaltung zum Thema 3D-Druck und additive Fertigung im Costumer Innovation Center von 3D Systems.“ sagt Mike Gregor, Leiter 3D-Druck der SolidLine AG.
 „Der Andrang war enorm. Nach kürzester Zeit der Bekanntgabe unserer Veranstaltung, war die Raumkapazität erschöpft. Eine Anmeldungen ablehnen kam aber für uns nicht in Frage. So wurde aus einer geplanten Veranstaltung eine Veranstaltungsreihe. Sechs Termine wurden auf März, April und Mai verteilt.“ fügt Norbert Franchi, Vorstand der SolidLine AG, hinzu.
Mitte März fanden sich bereits 120 Kunden und Interessenten in Mörfelden-Walldorf, bei Frankfurt a.M., ein und die Rückmeldungen waren durchweg positiv. Weitere 500 Besucher haben sich für die nächsten Termine angemeldet. 
[bookmark: _GoBack]Auf der Agenda stehen unter anderem die Themen wie Leichtbau, Spritzguss, Formenbau, Prototyping und Fertigung ab Losgröße 1. In zahlreichen Fachvorträgen und Live-Demos zeigen die Spezialisten die umfangreiche Bandbreite, was hier die wesentlichen Unterschiede sind und für welche Einsatzgebiete sich welche Verfahren wirklich eignen. Das Alfa Romeo Sauber F1 Team gewährt einen Einblick in die Entwicklung fortschrittlichster Automobiltechnik mit modernster additiven Fertigungslösungen und auch die imposante Druckerausstellung lässt die Herzen der 3D-Druck Fans höher schlagen. 
Mehr Informationen zum Thema 3D-Druck erhalten Sie hier: https://www.solidline.de/kategorie/3d-druck-additive-fertigung/
https://de.3dsystems.com/
Mehr Informationen zum Innovationsforum 3D-Druck & additive Fertigung erhalten Sie hier: https://www.solidline.de/seminare-events/events-und-messen/
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Über SolidLine
Seit 1996 ist die SolidLine AG der führende Anbieter von SOLIDWORKS in Deutschland. Das Lösungsportfolio umfasst unter anderem CAD, CAM, ECAD, PDM und Simulation. Zusätzlich ist SolidLine der führende Anbieter von 3D-Systems-Lösungen für den professionellen 3D-Druck in Kunststoff und Metall. In Deutschland ist SolidLine mit insgesamt 11 Niederlassungen und Schulungszentren präsent und beschäftigt derzeit über 190 Mitarbeiter. Über 7.000 Kunden vertrauen bereits auf die Kompetenz und Leistung von SolidLine und erzielen damit nachhaltige Wettbewerbsvorteile. SolidLine ist ein Unternehmen der Bechtle Gruppe. 
Mehr unter: www.solidline.de
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