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C-CAM GmbH stell Portfolio auf der EMO in Hannover vor


· [bookmark: _Hlk491175561]C-CAM mit Partner HCL Technologies in Hannover vertreten
· Vorstellung vom CAMWORKS
· Live-Demos und Ausstellung von SOLIDWORKS Lösungen

Walluf, 12. September 2019 – Die EMO Hannover 2019, ist die Weltleitmesse der Metallbearbeitung. Rund 2.000 Aussteller präsentieren vom 16.09.2018 bis zum 21.09.2019 ihr gesamtes Angebot der Metallbearbeitungstechnik. Von Präzisionswerkzeugen, Werkzeugmaschinen, Automatisierungskomponenten bis hin zu Systemen in kundenorientierter Ausrichtung. Alles dabei für Entscheider und Einkäufer. 
Unter den Ausstellern ist auch die C-CAM GmbH zu finden, die Tochtergesellschaft der SolidLine AG, dem größten SOLIDWORKS Anbieter in Europa. Das Unternehmen aus Chemnitz stellt mit ihrem Partner, der HCL Technologies GmbH, innovative Lösungen für die Produktfertigung vor.
Die Besucher erleben die Vorteile von CAMWorks. Der modernsten CAM-Lösung auf dem Markt. Die Softwarelösung ist vollständig in SOLIDWORKS integriert. Dadurch nutzt das System dieselbe Geometrie und stellt sicher, dass das fertige Werkzeug auch wirklich dem Modell entspricht. Vor Ort können die Standbesucher auch SOLIDWORKS live erleben. Einfach und unverbindlich erhalten Interessenten einen Einblick in die Leistungsfähigkeit der einzelnen SOLIDWORKS Lösungen. Am Stand der C-CAM und HCL Technologies GmbH kann man so sehr schnell die Vorteile einer integrierten Lösungsplattform erkennen, die 3D-CAD, Simulation (FEM/FEA), PDM, technische Kommunikation, ECAD und CAM in sich vereint.
In Halle 9, Stand B10, steht das Team der C-CAM und HCL Technologies für Besucher bereit. Weitere Informationen zur Messe erhalten Sie auf der Homepage der C-CAM GmbH und Solidline AG.
Oder unter: 
https://www.solidline.de/event/emo-hannover-2019/

https://www.c-cam.de/event/emo/
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***
Über SolidLine
Seit 1996 ist die SolidLine AG im Bereich PDM, CAD, CAM, ERP-Integration, Analyse und Simulation aktiv. Mit insgesamt 11 Niederlassungen und Schulungszentren ist die SolidLine in Deutschland präsent und beschäftigt derzeit rund 190 Mitarbeiter. Das Lösungsangebot besteht aus Software-Produkten, Consultingleistungen und Schulungen. Über 6.000 Kunden vertrauen bereits auf Kompetenz und Leistung der SolidLine und erzielen damit nachhaltige Wettbewerbsvorteile. SolidLine ist ein Unternehmen der Bechtle Gruppe. 
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