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C-CAM GmbH bleibt Top Sales Partner für CAMWorks in EMEA 
· Erneute Auszeichnungen für C-CAM GmbH 
· Tochtergesellschaft der SolidLine GmbH ist der kompetente Partner für Fertigungslösungen

[bookmark: _GoBack]Chemnitz, 18. Juni 2020 – Die diesjährige CAMWorks Global Reseller Conference konnte aufgrund der COVID-19-Pandemie nicht wie gewohnt in den USA stattfinden. Die Veranstaltung mit anschließender Preisverleihung wurde daher über WebEx übertragen.  Die Tochtergesellschaft der SolidLine, die C-CAM GmbH, wurde erneut als Top Sales Partner CAMWorks in EMEA (Europa, Naher Osten und Afrika) ausgezeichnet. Darüber hinaus erhielt das Unternehmen aus Chemnitz eine weitere Auszeichnung als „Worldwide New Business Partner". 
Seit über 20 Jahren ist die C-CAM GmbH ein kompetenter Ansprechpartner für innovative CAM-Lösungen. Gemeinsam mit der Muttergesellschaft, der SolidLine GmbH, bietet das Unternehmen durchgängige Lösungen in sämtlichen Bereichen der Produktentwicklung in ganz Deutschland an. Jetzt wurde der CAM-Anbieter auf der CAM World für seine Leistungen als Bester Reseller für CAMWorks in EMEA ausgezeichnet. 
„Wir freuen uns wirklich sehr, erneut diese besonderen Preise in Empfang nehmen zu können. Ein Zeugnis für außerordentliches Engagement unserer Mitarbeiter. Wir möchten uns auch bei unseren Kunden bedanken. Gemeinsam haben wir es geschafft, das Jahr 2019 so erfolgreich zu gestalten“, so der Geschäftsführer der C-CAM GmbH, Christian Popp.
Mit CAMWorks bietet die Tochtergesellschaft der SolidLine GmbH die besten in SOLIDWORKS integrierbaren CAM-Lösungen an und eröffnet zugleich einen exklusiven Zugang zum ersten CAM-Produkt von SOLIDWORKS. 
Mehr Informationen zur C-CAM GmbH unter www.c-cam.de


***


Über SolidLine
Seit 1996 ist die SolidLine GmbH der führende Anbieter von SOLIDWORKS in Deutschland. Das Lösungsportfolio umfasst unter anderem CAD, CAM, ECAD, PDM und Simulation. Zusätzlich ist SolidLine der führende Anbieter von 3D Systems Lösungen für den professionellen 3D-Druck in Kunststoff und Metall. In Deutschland ist SolidLine mit insgesamt 11 Niederlassungen und Schulungszentren präsent und beschäftigt derzeit über 220 Mitarbeiter. Über 8.000 Kunden vertrauen bereits auf die Kompetenz und Leistung von SolidLine und erzielen damit nachhaltige Wettbewerbsvorteile. SolidLine ist ein Unternehmen der Bechtle Gruppe.

Mehr unter www.solidline.de


Über C-CAM
Seit 1997 ist die C-CAM GmbH mit ihren innovativen CAM-Lösungen ein kompetenter Ansprechpartner für Kunden in ganz Deutschland. Gemeinsam mit der Muttergesellschaft, der SolidLine AG, liefert das Unternehmen durchgängige Lösungen in sämtlichen Bereichen der Produktentwicklung – von der Konstruktion bis hin zur Fertigung. Das Leistungsspektrum reicht von der Anforderungsanalyse über die Lösungskonzeption, die Lieferung und Installation der gewünschten Software bis hin zu ihrer kundenindividuellen Anpassung und der Postprozessorentwicklung. Komplettiert werden die Leistungen durch Beratung, Anwenderschulungen und telefonischen Support. 
Mehr unter www.c-cam.de 
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