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SolidLine setzt auf Software-Lösungen von SECUDE

Walluf, 05.10.2021 – Die SolidLine GmbH setzt zukünftig in puncto Schutz von geistigem Eigentum auf SECUDE, einen internationalen Anbieter von Software-Lösungen für die Datensicherheit. Das Unternehmen aus dem hessischen Walluf bei Wiesbaden hat kürzlich einen Kooperationsvertrag mit seinem neuen Partner geschlossen. Die Systeme von SECUDE sollen zukünftig CAD-Dateien der Kunden von SolidLine über ihren gesamten Lebenszyklus hinweg und auch jenseits der Grenzen der jeweiligen Unternehmens-IT schützen. 
Der Verlust oder Diebstahl von CAD-Dateien kann bekanntlich gravierende negative Folgen für die Betroffenen nach sich ziehen. Neben dem Verlust des geistigen Eigentums wird auch häufig der Ruf eines Unternehmens geschädigt, wenn bekannt wird, dass es nicht in der Lage war, die Integrität seiner Daten zu garantieren. Mit der automatisierten Anwendung einer von SECUDE entwickelten, in die Microsoft-Welt integrierten Lösung minimieren die Kunden von SolidLine künftig diese Risiken in entscheidender Weise. 
„Unsere Kunden verwalten ihre Produktentwürfe, Designs und andere technische Zeichnungen auf der Basis von CAD-Dateien, die häufig von mehreren Benutzern und abteilungsübergreifend oder sogar außerhalb der IT-Grenzen des Unternehmens verwendet werden. Datenverlust, Datenklau oder Industriespionage können da schon einmal vorkommen. Um dem entgegenzuwirken und unsere Kunden zu schützen, setzen wir auf die innovativen Lösungen von SECUDE“, so Mike Gregor, Geschäftsführer der SolidLine GmbH.
Mit der Software-Lösung des Spezialisten für die Datensicherheit werden die CAD-Dateien so verschlüsselt, dass sie entlang der gesamten IT-Prozesskette geschützt bleiben. Und zwar unabhängig davon, welches ERP-System verwendet wird und wo die CAD-Dateien verwaltet werden. Darüber hinaus bleibt der Schutz auch dann bestehen, wenn mehrere Nutzer auf die Firmendaten zugreifen. 
SolidLine, der führende Anbieter von PLM-Lösungen für Produktentwicklung und Fertigung, verspricht sich von der (Sicherheits-)Partnerschaft mit SECUDE eine weitere Abrundung des eigenen Produktangebots. Welche Vorteile Kunden von SolidLine sich von der neuen Zusammenarbeit der beiden Unternehmen versprechen können, soll erstmals öffentlich im Rahmen eines Vortrags zum Thema Sicherheit mit anschließendem Expertengespräch auf dem SOLIDWORKS Experience Day deutlich werden. Der Vortrag findet am 7.Oktober digital statt. Eine kostenfreie Anmeldung zum Experience Day ist noch bis zum selben Tag unter Experience Day 2021 - Digital - SolidLine GmbH möglich. 


Mehr dazu erfahren Sie hier: www.solidline.de
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Über SolidLine
Seit 1996 ist die SolidLine GmbH der führende Anbieter von SOLIDWORKS in Deutschland. Das Lösungsportfolio umfasst unter anderem CAD, CAM, ECAD, PDM und Simulation. Zusätzlich ist SolidLine der führende Anbieter von 3D Systems Lösungen für den professionellen 3D-Druck in Kunststoff und Metall. In Deutschland ist SolidLine mit insgesamt 11 Niederlassungen und Schulungszentren präsent und beschäftigt derzeit über 220 Mitarbeiter. Über 8.000 Kunden vertrauen bereits auf die Kompetenz und Leistung von SolidLine und erzielen damit nachhaltige Wettbewerbsvorteile. SolidLine ist ein Unternehmen der Bechtle Gruppe.

Mehr unter www.solidline.de
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