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Mitteilung 


Solidline und Tochtergesellschaft HCV rücken zusammen

· Teile der HCV in Solidline integriert – beste Beratung und schnelle Abwicklung 
· Bestands- und Neukunden erhalten Best-in-Class-Lösungen aus einer Hand 
· Gemeinsamer Webauftritt in Arbeit 

Walluf, 31.03.2023 – Seit über 25 Jahren ist die HCV GmbH das Competence Center für PLM und Industrie 4.0 in Europa. Im Frühjahr integriert sich jetzt ein großer Teil der HCV GmbH in die Strukturen der Muttergesellschaft Solidline GmbH. Ziel der HCV ist, zukünftig gemeinsam ein noch außergewöhnlicheres und zudem einheitliches Leistungsangebot mit der Muttergesellschaft Solidline anbieten zu können. Die Integration einzelner Geschäftsfelder und des Webauftritts der HCV Data Management GmbH erfolgt zum 31.03.2023.  
Ein starkes Team, mit einem außergewöhnlichen Leistungsangebot. So soll es im Jahre 2023 für die Solidline GmbH und deren Tochtergesellschaft HCV Data Management GmbH gemeinsam weitergehen. Das Leistungsangebot der HCV soll nicht nur enger in die Vertriebs- und Dienstleistungsprozesse der Solidline GmbH eingebunden werden, sondern auch ein gemeinsamer Außenauftritt ist in Arbeit. 
„Wir wollen unsere Kunden bestmöglich betreuen und unsere gemeinsamen Businesserfolge in den nächsten Jahren systematisch steigern. Gewährleisten können wir dies, indem wir einen Teil der HCV Data Management GmbH in die Geschäftsbereiche der Solidline GmbH integrieren. Als „One Solidline“ können wir in bestehende und neue Projekte, ohne großen Aufwand betreiben zu müssen, weiteres Know-how integrieren und Best-in-Class-Lösungen aus einer Hand anbieten. Was ein großer Vorteil für unsere Kunden ist und auch für uns eine Erleichterung in der Projektabwicklung bedeutet“, so der Geschäftsführer Mike Gregor.



Seit 1993 ist die HCV Data Management GmbH der Spezialist für PLM, Mixed Reality und Industrie 4.0. Von der Prozessanalyse über die Lösungskonzeption, dem Projektmanagement bis hin zur Implementierung und dem Support. Durch die teilweise Integration in die Solidline GmbH bekommt das Portfolio der HCV Data Management GmbH einen ganz neuen Glanz. Eine breite und qualifizierte Beratung, viele Inklusivleistungen, hohe Planungssicherheit mit einem zentralen Ansprechpartner. Die laufenden Verträge gegenüber Kunden und Partnern werden weitergeführt, nur jetzt noch vollumfänglicher geleistet. 
Mehr Informationen zur Solidline GmbH finden Sie unter: www.solidline.de



***

Über Solidline
Solidline ist eines der führenden PLM-Systemhäuser in Europa. Über 9.000 Unternehmen aus nahezu allen Branchen vertrauen bereits auf uns. Seit 1996 unterstützen wir unsere Kunden dabei, ihre PLM-Prozesse und -Systeme zu optimieren. Dazu bieten wir ihnen innovative Lösungen und Dienstleistungen in den Bereichen PLM, Produktentwicklung, Digitaler Zwilling, Smart Factory, AR/VR, Digitale Fertigung, IIoT und 3D-Druck.
www.solidline.de
Solidline GmbH, Presse, Am Eichelgarten 1, 65396 Walluf
Phone: +49- 6123-99500, presse@solidline.de, www.solidline.de  
image1.jpg
D
SOLIDLINE

INNOVATING YOUR BUSINESS




